

稳中求进 筹推进

苏盐井神公司生产经营形势持续向好

通讯员 井 宣
融媒体记者 王晓冲

苏盐井神公司坚持稳中求进工作方针，统筹推进各项工作，取得了较好的经营业绩。公司上半年生产固体盐化产品293.50万吨，同比增长4.46%；销售固体盐化产品263.82万吨，实现营业收入212674.70万元，利润总额25242.88万元，同比上升17.50%。归属于上市公司股东的净利润20707.77万元，同比上升26.59%，基本每股收益0.27元，同比每股增加0.06元。

重点工作取得进展。公司重大资产重组圆满完成，苏盐连锁100%股权和南通盐业公司51%股权资产注入，苏盐集团增持股权比例达到63.69%。卓越绩效管理取得硕果，通过资格审查、资料评审、现场评审和全国质量奖评审委员会审议等环节的严格评审，获得了第十

八届“全国质量奖”这一国家级重要奖项。重点项目建设稳步推进，淮安片区环境提升改造等项目有效整治了安全环保突出问题，提升了资源综合利用效率。高端盐中试基地、液体钙加工升级技改等项目稳步推进，储气库项目、淮盐文化展示项目、淮盐生活体验项目设计备案等有序推进。

生产系统运行稳定。淮安片区各单位安全、环保工作稳定有序，产、供、销、修协同高效，为生产运行持续稳定高效提供坚实保障，纯碱、氯化钙、小苏打分别增产16%、14%、12%，均创历史新高。加强检修维保工作，保障了片区设备运行持续稳定，整体运行效率明显提升。盐钙、制碱生产系统达到全勤运行，热电锅炉汽机运行实现零非停，均达历史最好水平，吨产品检修费用同比下降。淮安片区外的各单位通过优化资源配置、强化弹性

生产、挖掘产能潜力，实现节能降耗、稳产高产。

市场开拓成效明显。确保食盐有效供给，全力巩固省内市场份额，拓展省外市场空间，公司上半年小包装食盐同比增加1.26万吨。注重高效益产品的市场开拓，上半年碱产品、氯化钙销售同比分别增长10%、20.3%。抓好战略客户维护和重要客户开发，加强与食品加工、调味品企业合作，新开拓了康师傅等重点大客户。加强卤水外销工作，卤水销量日均增幅达到130%。强化国际市场开拓，加大自营出口力度，成功在韩国市场注册“井神”商标。出口高品质氯化钙3万多吨，创收效益明显。上半年公司实现自营出口销售额815万美元，同比增长104.65%。

创新研发持续推进。公司申报市级以上项目7项，其中中国石油化工联合会绿色工艺名录等省部

级项目4项，市级项目3项。“钙液深加工节能新工艺技术研究及产业化”等2项获立项，获市级以上成果6项。申报专利6项，其中发明专利4项。完成孕妇用加碘食盐、儿童用加碘食盐等6个新品的开发。生产了冠军动能盐丸、钙盐和晒盐礼盒、洗碗机专用盐、“天然三宝”礼盒等多品种盐。

基础管理不断夯实。公司加强安全、环保、质量管理，扎实开展“安全生产月”“质量月”活动，安全、质量、环保形势持续稳定。加强财务管理，完善《费用支出和报销办法》等7项财务管理制度，进一步强化了成本控制。按时完成还贷续贷工作，保障了生产经营和项目建设资金需求。加强人力资源管理，按照市场化要求，制定了淮安片区“三定”工作方案。严格劳务用工管理，加强外协用工的管控，制定内部人员安置方案，实现部分业务内化。

车桥镇强化乡村治理提升文明程度

通讯员 朱荫桃 张传兵 周正芳

今年以来，车桥镇党委坚持以“五维评村”“百面红旗”夺旗竞赛为抓手，实现共“建”基层组织、共“商”发展事务、共“治”权力腐败、共“保”乡村安宁、共“享”乡风文明五项工作同步推进，努力建设充满活力、和谐有序的文明乡村。

该镇以提升组织力为重点，突出政治功能，持续整顿软弱涣散村党组织，推进基层党组织标准化、规范化建设，注重发挥书记带头人、班子率先、党员参与的先锋模范作用，利用“四本一簿一证”等全程纪实载体，引导党组织开展好“三会一课”、党员学习日和民主生活会等规定动作，完善党内政治生活日常管理和

考核，推动基层党组织全面进步、全面过硬。该镇将完成省定经济薄弱村和低收入村集体经济增收目标，作为基层组织的重点任务，不断强化集体意识，让各村居尽早取得实在收入。目前，全镇已有21个村居集体经济收入达到序时进度要求，其中有10个村居已完成或超额完成年度收入目标任务。

该镇各基层党组织普遍建立党群议事服务组织，做到大事共议、实事共办、要事共决、急事共商、难事共解。三庄村整体搬迁后成立土地股份合作社，整村流转土地并进行整体开发。光明居委会党总支、万寿村党总支抓住农房改善机遇期和窗口期推进农房搬迁工作。卢滩、大东、光华等村党总支围绕解决芡实

生产过程中废弃物污染问题，充分发挥党组织领导核心作用，坚持与群众共商、共议、共解、共办，收到了很好的效果。

该镇以村居巡察全覆盖和反馈问题整改全覆盖为抓手，大力推进“微权力”治理常态长效，重点查处扶贫、“三资”管理、民生等领域“微腐败”问题，形成以组织为保障、以公开为原则、以网络为支撑、以责任为抓手的监督格局。今年以来，共处理问题线索5件，立案5件，处分6人，运用监督执纪四种形态处理145人次。

该镇认真落实“样板区”建设要求，纵深推进扫黑除恶专项斗争，重点打击把持操纵基层政权、垄断侵吞农村资源、利用家族势力横行乡

里的“村霸”“砂霸”，坚决清除包庇、纵容黑恶势力的“蝇贪”“蚁腐”。卢滩村邀请法律服务所负责人进村为村民上法制课，教育村民学法、守法，做新时代文明人。

该镇着力构建好用好新时代文明实践中心，大力宣传党的路线方针和强农惠农富农政策，以文明城市创建为为抓手，持续推进移风易俗，扎实开展人居环境整治，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。该镇组织百姓理论说唱团深入各村居演出，通过喜闻乐见的文艺形式，教育和鼓励村民积极向上，官渡、蛇峰等村积极开展争创文明户活动，助推了文明城市创建工作。

通讯员 建 堂 寿 林 长 洋

区交通运输局自8月中旬开展为期4个月的“规范执法行为，优化营商环境”专项活动以来，坚持开展“六查六看六比”活动，切实提升依法行政能力和工作效率。

该局实行的“六查六看六比”是：查执法思想是否存在偏差，看谁态度端正，比贡献大；查执法作风是否存在冷、漠、硬、推、拖等问题，看谁民生观念强，比服务优；查执法态度是否端正，看谁行为规范，比效果佳；查执法的政治效果、法律效果、社会效果是否统一，看谁执法动机纯，比效率高；查队伍建设是否存在有令不行、有禁不止的现象，看谁遵章守纪好，比自律严；查勤政廉政防线是否坚守，看谁道德品质正，比实践好。

为确保“六查六看六比”取得实效，该局交通行政执法人员对照年初“服务营商”承诺当面报告，各执法单元对照目标责任状开展民主座谈，交通运输系统执法单位对照“执法标兵单位”标准开展社会评议。对排查出来的问题，进行分类梳理，对号入座，限时整改，定期验收，努力实现交通行政执法的服务保障在营商中的效果最大化。



9月6日下午，在新安小学新区分校尚美剧场举行的“三下乡”文艺汇演中，区委政法委、区扫黑办选送的“扫黑除恶上战场”节目以群众喜闻乐见的形式让扫黑除恶宣传更接地气、深入人心，来自社会各界共700余人观看了演出。
刘敏传 戴磊 摄

教师节，“礼”到不如心到

张炳剑

又是一年教师节到来，对于很多学生家长来说，要不要给老师送礼，成了一件让人纠结和焦虑的事情。有人戏称，老师过教师节，家长过“焦虑节”。

对于一些家长来说，送与不送，都很纠结。送的话一是担心老师不收，二是纠结于送什么合适；三是操心教师节送了，那么中秋节送不送？第一年送了第二年还送不送？要是说不送礼吧，心里又不踏实，害怕大家都送了，只有自己不送，担心孩子会不会被老师忽视。

从内心讲，笔者十分理解这份纠结和焦虑。别说那些升了小学、中学，孩子面临着人生抉择的家长了，包括一些孩子才刚上幼儿园小班的家长就已经面临这样的焦虑。

开学第一天，就有相熟的同班家长私下来问，要不要给老师表示一下？

为人父母者，都希望通过拉近与老师的关系，让自己的孩子得到老师更多、更好的关照，这是人之常情。但是应该反对那种攀比式的、绑架式的送礼行为。比如，一些家长会给老师送现金、送购物卡，甚至送一些名贵物品，而有些家长则不光自己送，还在家长群里将其公开化，并要求每位家长表态。前者涉嫌违纪，后者让这份情谊扭曲了。

教师是一份辛劳和付出很多的职业，就以幼儿园的老师为例，笔者最近负责接送孩子，就亲眼所见，老师在照顾孩子上的尽心和辛

苦。何况，尊师重教是中国的传统，借教师节来表达对老师的一份敬意和感谢，也在情理之中。

不过，对于老师来说，家长送来了礼物，收还是不收同样令人头痛。很多老师表示，收不收礼其实对她们来说是种负担，不仅收礼金、超市卡本身是违纪的行为，更重要的是让本来纯洁的师生关系变了味，影响她们在学生心中的形象。

当然，某些家长焦虑的根源是：如果自家“熊孩子”有点调皮，不爱学习、不太听话，那么家长自然而然地就想和老师套近乎，希望老师多下点工夫。但是，这样做并无必要。事实上，送礼的行为不仅被教育局明令禁止，也让教师为

难。在教师的眼里，一个落后的学生，他会觉得有义务竭力去扶助他。一个优秀的学生教师也会从心底里欣赏他，而不会在乎他们的家长有没有送过礼。

教师节送礼，其实是一张贺卡足矣。因为教师节本身想要表达的是一种对老师辛勤培育的感谢之情，营造一种尊师重教的社会氛围。家长最好让孩子自己以各种方式去表达对老师的敬爱之情。比如，在课后为老师擦黑板，或者自己动手画一幅画。情在，足矣！



区行政审批局

大排查保安全大整治提质量

通讯员 胡 凯

区行政审批局为迎接中秋和新中国成立70周年，认真落实各项措施，着力消除安全隐患，确保关键时间节点各项工作安全有序。

该局开展安全大排查活动，要求政务服务大厅各窗口立即行动，围绕防火、防盗、防水、防矛盾纠纷“四防”工作开展一次集中排查。集中排查之后由局办公室、督查科室定期组织人员巡察，确保实现安全

稳定常态化。

该局开展作风大整治活动，要求各窗口对照服务过程中是否存在“意识淡薄、水平不足、吃拿卡要”等问题开展集中摸底排查，对存在的问题立行立改，对不能即时解决的问题深刻剖析原因，有针对性地提出过硬措施、治本之策，明确整改时限，逐项整改到位。通过公开投诉举报电话，设置意见箱等措施，接受企业和办事群众监督，努力实现窗口服务质量再上新台阶。

区工信局

深入学习《中国共产党问责条例》

通讯员 马 坚

9月6日下午，区工信局集中开展《中国共产党问责条例》学习活动。

该局工业项目管理服务中心主

任郑文峰带领与会人员原原本本地学习了《中国共产党问责条例》，并就问责的目的和依据、指导思想、问责原则、问责主体和对象、责任划分、问责的情形和方式、问责的执行等内容进行了详细解读。

我和我的祖国



由市委宣传部、市级机关工委、市总工会、团市委、市妇联联合举办的“时代新人说——我和祖国共成长”复赛9月7日在市妇女儿童活动中心落幕。我区区级机关工委选送的陈杰、赵梦倩表现突出，入选12名初定参加决赛选手。

周正芳 摄

二手房交易网签不见面系统业务培训会



近日，区房屋综合服务中心举办“二手房交易网签不见面系统”业务培训，落实住房和城乡建设部(建房[2018]128号)关于进一步规范和加强房屋网签备案工作的指导意见，进一步优化营商环境，提高房产交易窗口服务水平和办事效率。图为培训现场。

周益军 摄

区公安部门

精准打击防范通讯网络诈骗犯罪

通讯员 赵年超

今年来，区公安部门始终将打击和防范通讯网络诈骗犯罪摆在工作的重要位置，不间断对通讯网络诈骗犯罪展开凌厉攻势，先后破获案件79起，为群众挽回经济损失100余万元。

该部门主动上门对银行、金融网点等从业人员开展宣传指导，教授主动发现、及时止付等工作技巧，兑现表彰奖励，切实将防诈骗宣传覆盖至金融行业每个区域，坚决筑牢通讯网络诈骗案件最后一道防线。依托网络视频、手机短信、公共微信、平安微博等平台，开展多种形式的防范宣传，揭穿常见骗局，剖析真实案例，提示防范要领，努力形成全民防范的浓厚氛围，切实提高群

众的自主防骗意识。

该部门切实加强与通讯、金融部门沟通合作，减少案件侦办时复杂繁琐的审批手续，协调建立更为快捷的警银、警信联动机制，进一步提升信息查询工作实效。健全跨区域协作机制，主动加强与通讯网络诈骗高危地区和犯罪实施地警方联系，开辟跨区域案件侦破快通道。

该部门采取“战训合一”的训练模式，常态开展专题培训讲座，从理论知识到实战教学，从实战演练到合成作战，从拨开“迷雾”到查找“缺口”，围绕实战，突出实用，并定期抽调参训民警参与侦查破案，选派优秀民警赴省厅跟班学习，全面提升刑侦队伍侦破通讯网络诈骗案件的业务水平。

石塘镇

做好水稻病虫害防治工作

通讯员 牛庆宝 刘 坚

石塘镇强化组织宣传，落实专人负责，有效防治以三代纵卷叶、水稻枯病为主的各种病虫害，确保今年秋季粮食丰产增收。

该镇组织镇农技员赴各村(居)田间地头密切关注当前水稻生长情况，指导农户科学用药和注意防治

重点；组织各村(居)运用小喇叭不间断进行宣传，提醒广大农户和种田大户防治工作要提前尽早，要全方位、无盲区；在“村居工作微信群”将区《植保信息》有关夏秋水稻病虫害发生情况、防治重点、防治意见、注意事项进行广泛宣传，提醒广大农户抢抓当前防治关键期，选准防治药剂科学防治。